

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.24	13行目	そこで、研究者を	そこで、研究費を
初版 p.115	本文 下から10行目	1971年 4月 20日	1871年 4月 20日
初版 p.121	本文 下から8行目	著名人25名の養成署名を	著名人25名の要請を